

Главное управление юстиции Брестского областного исполнительного комитета подвело итоги очередного смотра-конкурса профессионального мастерства работников органов загс. Всего в конкурсе принимало участие сорок восемь видеороликов, представленных участниками. Дипломом за оригинальность сценария и музыкальное оформление в номинации «Лучший ведущий по проведению торжественного обряда регистрации заключения брака» награждена начальник отдела загса Кобринского райисполкома Марина Левчук.



Марина Левчук: «ДИПЛОМ – СТИМУЛ К ТВОРЧЕСКИМ СВЕРШЕНИЯМ»

Это первое творческое достижение Марины Васильевны – она является начальником загса с марта 2015 года. «Получение диплома стало для меня приятной неожиданностью», – рассказывает она. Несмотря на то, что очень любит работать с документами, Марина Левчук с удовольствием занимается и творчеством. Регистрация брака, видеоролик которой был отправлен на конкурс, состоялась в агроусадьбе «Три богатыря». Танцевальный флешмоб, охрана обручальных колец – символы любви – и клятвы виновников торжества Евгения Прейгермана и Елены Автиковой – режиссера свадебной церемонии получились стильной, яркой и в то же время трогательной. На это обратил внимание и начальник главного управления юстиции Брестского облисполкома Сергей Калиновский.

«Регистрация брака, которую провела Марина Левчук, получилась современной, креативной и молодёжной, – сказал



Кадр с регистрации брака, который был представлен на конкурсе

он. – К сожалению, в свадебном торжестве немного не хватало акцента на белорусских традициях, а одна из целей конкурса – их развитие».

Марина Васильевна воспринимает эту награду как стимул к дальнейшим творческим свершениям. Она говорит, что регист-

рация брака – одно из важнейших событий, а потому нужно сделать так, чтобы этот день в жизни молодожёнов стал самым красивым и запоминающимся. «Я хочу наполнить эту церемонию чем-то новым. Возможно, скоро на регистрации брака в нашем загсе появится веточка дуба –

символ продолжения рода – как атрибут торжества», – поделилась своими идеями Марина Левчук. А её коллеги не сомневаются, что целеустремлённому и энергичному начальнику удастся воплотить в жизнь все идеи.

Юлия Вовк

СТАРТАП ГОДА – 2015

В декабре в отеле «Виктория Олимп» впервые прошёл республиканский конкурс стартап- и бизнес-проектов «Стартап года – 2015». Это яркое событие стало итоговым мероприятием конкурсов Startup Weekend и Invest Weekend, проходивших по всей Беларуси. Организатором мероприятия выступил центр поддержки предпринимательства ООО «Стартап технологии» при поддержке Минского городского исполнительного комитета. Генеральным партнером выступил ОАО «Белагропромбанк». В финальной части шоу выступали и кобринчане!



Цель мероприятия – коммерциализация прорывных идей, эффективное сотрудничество авторов идей и представителей бизнеса для реализации инвестиционных проектов в промышленности, сфере информационных технологий, финансово-технологическом секторе, медицине, сельском хозяйстве и сфере услуг.

Праздник предпринимательства и инноваций собрал на одной площадке рекордное количество участников – более 300 предпринимателей, частных инвесторов, представителей инвестиционных фондов, банков, корпораций, торговых сетей, государственных органов.

В финальную часть шоу «Стартап года – 2015» было допущено 43 проекта. Под номером 34 выступали кобринчане – учителя математики СШ №6 Виктор и Яков Логвиновичи. Третий участник проекта, учащийся 11 класса Владимир Гонгадо, на этот раз остался дома. Кобринчане пред-

ставили на суд участников, зрителей и жюри «Социально-экономический проект «Туристический Кобрин»».

Этот проект фактически единственный из представленных проектов, который не требо-



вал больших финансовых вливаний. Большинство проектов были на стадии идей, а вот проект кобринчан был практически готов. В основе проекта уникальная мультиязычная платформа Tourist CMS, которая позволяет для малых городов быстро создавать сайты, аналогичные сайту «Туристический Кобрин». Платформа при должном внимании может способствовать развитию малых городов, сёл и деревень. «Подобные проекты необходимы в деле привлечения инвестиций, развития экономики регионов, туризма и агротуризма, сохранения культурно-исторического наследия, воспитания подрастающего поколения. Это особенно актуально в наше время, ведь без развития малых городов, сёл и деревень у нас просто нет будущего. А если не будет их, то не будет и нашей суверенной Беларусь», – считают авторы.

Условия выступлений были весьма жёсткими: 3 минуты на представление (выступление) и 3 минуты для ответов на вопросы. Выступление кобринчан понравилось участникам, зрителям и членам жюри. Некоторые из членов жюри предложили ОАО «Белагропромбанк» поддержать данный проект, но банкиры вместо ответа промолчали. Форум ещё раз наглядно показал, что финансисты не спешат вкладывать свои деньги, а ищут сверхвыгодных предложений.

Тем не менее, проект кобринчан был удостоен главного специального приза – компании Gnetwork Business Ltd – сертифи-

каты на владение бизнес-паком Gem-Plus, дающим право на создание и размещение личного мобильного приложения. Заместитель председателя Минского городского исполнительного комитета Андрей Домрацкий пожал кобринчанам руки со словами: «Молодцы! Полезное дело затеяли для страны».

Другие участники конкурса представляли самые разные проекты. Около трети всех проектов было связано с мобильными приложениями. Представил свой проект и наушнивавший в последнее время частный футбольный клуб «Крумкачи». Не обошлось, как отметили многие очевидцы, и без казусов. Один из участников, очевидно, единомышленник самого Мавроди, представил на суд жюри его знаменитую финансовую пирамиду – только в мировом масштабе.

Следует отметить, что один из проектов был представлен уроженцем Кобриня, выпускником СШ №6 Игорем Колчаковым. Его идея заключалась в создании мобильного приложения, позволяющего перейти от виртуального общения к реальному живому общению людей, находящихся недалеко друг от друга. А полученный на конкурсе стартап- и бизнес-проектов сертификат предполагается использовать для создания профессионального мобильного приложения для города Кобриня.

Анна Казакова